
TJ Sokol Postupice z.s./SOKOL CHOTÝŠANY - TJ JISKRA 

STRUHAŘOV,z.s. „B“ 

neděle 19.9.2021 v 15:00 hodin 

IV. třída, skupina A  

3:3 (1:3)  

Dobrý den vážení sportovní čtenáři, je tu další díl čtvrté fotbalové třídy okresu Benešov. Do 

Postupic přijel soupeř ze Struhařova s ambicemi odvézt si všechny tři body. Nástup do zápasu jsme 

měli velice dobrý a již v první minutě jsme skórovali zásluhou Kratochvíla zvaného Kráťa, který byl 

dlouholetou oporou Chotýšan a momentálně nastupuje za společné družstvo. Ke gólové střele se dostal 

po obrovské chybě hostující obrany a umístěnou střelou nás dostal do vedení. Bohužel to bylo z naší 

strany, na delší dobu naše jediná střela na bránu. Hosté nás začali přehrávat a brzy již sahali po 

vyrovnání, ale branka nebyla odpískána, protože na stadionu nebylo video. Musíme férově přiznat, že 

to gól zřejmě byl. Rozhodčí to k našemu štěstí neviděl, a tak se hrálo dál. Hosté stejně brzo srovnali na 

1:1 a dál měli více šancí. My jsme bohužel hráli neurovnaně a v podstatě až na pár náznaků jsme nic 

nepředvedli. Hosté postupně navýšili skóre až na 3:1 a to ještě spoustu šancí neproměnili. Do druhého 

poločasu jsme opět měli dobrý nástup a zahrávali jsme pokutový kop, který Petr Bervida bohužel 

neproměnil. Hostům postupně docházeli síly a my získávali převahu. Hostům se postupně zranili hráči 

a již neměli nikoho na střídání, takže v podstatě se snažili udržet pro ně příznivý výsledek, a to my 

nechtěli dopustit. Struhařov jsme zatlačili a bylo otázkou času, kdy proměníme některou brankovou 

příležitost. Nakonec se prosadil Josef Tůma v 70.minutě a snížil na 2:3. Dále jsme hosty tlačili a snažili 

se o vyrovnání. To se nakonec povedlo Patrikovi Toulovi, když proměnil jednu z mnoha našich šancí a 

srovnal na 3:3 ,tři minuty před  koncem. Během těch posledních tří minut jsme ještě měli dvě brankové 

příležitosti a zápas mohl skončit vítězně pro nás. Bohužel se tak nestalo, ale remíza je asi spravedlivá. 

Příští zápas se odehraje v Netvořicích, tak nám držte palce. 

Branky domácí: Tůma Josef 1, Kratochvíl Milan 1, Toula Patrik 1 

Branky hosté: Kaňka Michal 1, Klimeš Jakub 1, Hocek Petr 1  

Utkání řídil: Rozhodčí ŽYDYK Jura, asistenti MAREŠ Miloslav (N), PIVOŇKA Miloslav (N) 

Sestava domácí: Matoušek Milan - Šetek Stanislav, Sysel Josef, Bervida Petr, Urban Josef, Kratochvíl 

Milan, Kocourek Radek (K), Tůma Josef, Khandl Daniel, Toula Patrik, Bednář Jiří – na 

střídání Gruber Tomáš, Říha Radek, Jíša Petr – vedoucí mužstva Kubásek Vratislav 

– trenér Toula František  

Sestava hosté: Boťa Josef - Klimeš Jakub, Straka Jiří, Vyhnal Pavel, Babický Michal, Baťka Karel (K), 

Kaňka Michal, Hasenkopf Tomáš, Hocek Petr, Rabiňák Ondra, Brabec Tomáš - na 

střídání Kaňka Josef, Rálek Lukáš, Božovský David – vedoucí mužstva (trenér) Vyhnal 

Pavel 

Počet diváků: 40 

 
 
 

 

 



 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

 


